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Ю Б И Л Е Й Н Ы Е  И  П А М Я Т Н Ы Е  М О Н Е Т Ы  

С О В Е Т С К О Г О  П Е Р И О Д А  ( 1 9 6 5 - 1 9 9 9 г г . )  

и з  к о л л е к ц и и  « Н у м и з м а т и к а »  

 
к а т а л о г  

 
 

Предлагаемый каталог включает коллекцию юбилейных и памятных монет 
Советского периода (1965-1991гг.), хранящуюся в фондах Камышинского историко-
краеведческого музея. В него вошли монеты, поступившие в музей за период по 2015 г. 
включительно (всего 73 предмета). 
 Коллекция сложилась в результате собирательской работы музея, дарений граждан. 
 Материалы коллекции отражают историю Советского государства, ратные подвиги 
и героический труд советских людей. 
 Каталог построен по наименованиям монет согласно официально принятой 
последовательности, в порядке даты учреждения.  
 Статья описания монеты включает в себя следующие сведения: 
 порядковый номер по каталогу; 
 номер по Книге поступления музея; 
 наименование монеты; 
 место и дата учреждения, изготовления; 
 справочные данные (материал, размер в мм., сохранность) 
 фотография монеты. 
 

В каталоге приняты сокращения: КП (Книга поступлений), НУМ (нумизматика), 
МБУК КИКМ (муниципальное бюджетное учреждение культуры «Камышинский 
историко-краеведческий музей») 
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1 рубль ХХ лет Победы над фашистской Германией. 1965г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав; 
диаметр – 31 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
 
 
 

 
 
 

 

 
10 копеек 50 лет Советской власти. 1967г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав; 
диаметр – 17 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
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20 копеек 50 лет Советской власти. 1967г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав; 
диаметр – 21 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
50 копеек 50 лет Советской власти. 1967г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав; 
диаметр – 25 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
 
 
  



 4

 
 
 

 
 

1 рубль 50 лет Советской власти. 1967г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав; 
диаметр – 31 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
 
 

 
 
 

 

 
 
 

1 рубль 100 лет со дня рождения В.И. Ленина. 1970г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
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1 рубль 30 лет Победы. 1975г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
 
 

 
 
 

 

 
 

1 рубль 60 лет Советской власти. 1977г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
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1 рубль XXII Олимпийские игры. Эмблема московской олимпиады 
1977г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
 
 

 
 
 

 

1 рубль XXII Олимпийские игры. Московский Кремль. 1978г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
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1 рубль XXII Олимпийские игры. Московский университет 1979г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

1 рубль Освоение космоса. 1979г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
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1 рубль XXII Олимпийские игры. Олимпийский факел. 1980г. 
Ленинградский монетный двор (ММД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
1 рубль Памятник Юрию Долгорукому. 1980г. 
Ленинградский монетный двор (ММД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
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1 рубль 20 лет первого полета человека в космос Гагарина Ю.А. 1981г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
1 рубль 165 лет со дня смерти Карла Маркса. 1983г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
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1 рубль 20 лет первого полета женщины в космос Терешковой В.В. 1983г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
1 рубль Иван Федоров – русский первопечатник.1983г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
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1 рубль 150 лет со дня рождения Д.И. Менделеева. 1984г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
1 рубль 125 лет со дня рождения А.С. Попова. 1984г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
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1 рубль 185 лет со дня рождения А.С. Пушкина. 1984г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
1 рубль 40 лет Победы в Великой Отечественной войне. 1985г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
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1 рубль XII фестиваль молодежи и студентов. 1985г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
1 рубль Международный год Мира. 1986г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
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1 рубль 275 лет со дня рождения М. Ломоносова. 1986г. 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
1 рубль 175 лет со дня Бородинского сражения. 1987г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
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1 рубль 130 лет со дня рождения К.Э. Циолковского. 1987г. 
Ленинградский  монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
1 рубль 70 лет Октябрьской революции. 1987г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
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1 рубль 120 лет со дня рождения А.М. Горького. 1988г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
1 рубль 160 лет со дня рождения Л.Н. Толстого. 1988г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
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5 рублей Ленинград. Памятник Петру I. 1988г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 35,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
5 рублей Новгород. Памятник «Тысячелетие России». 1988г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 35,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
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1 рубль 175 лет со дня рождения Т.Г. Шевченко 1989г. 
Московский монетный двор (ММД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
1 рубль 150 лет со дня рождения М.П. Мусоргского. 1989г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
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1 рубль 125 лет со дня рождения П.Н. Лебедева. 1991г. 
Московский монетный двор (ММД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
 
 
 
 

 
 

 

 

 
 
1 рубль 100 лет со дня рождения К.В. Иванова 1991г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
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1 рубль 850 лет со дня рождения Низами Гянджеви. 1991г. 
Московский монетный двор (ММД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 31,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
5 рублей Ереван. Памятник Давиду Сасунскому. 1991г. 
Ленинградский монетный двор (ЛМД) 
Медно - никелевый сплав;  
Диаметр: 35,0 мм. 
сохранность: потерта, загрязнена, пятна, царапины. 
 
 
 
 


